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Immár hagyományosan Kecskemét adja a helyszínt az utánpótlás válogatott felkészülésének.
Ezúttal az áprilisi madridi EB-re készülő U18 válogatott első felmérő edzésére kerül sor a
Széktói Stadionban szombaton 10 órától.

      

A sportág hazai történetében először kerül sor ilyen nagyszabású eseményre, hiszen a 6
Nemzet csapatai is részt vesznek a 2012-es kontinensviadalon. Összesen 24 nemzet
képviselteti magát, melyből Magyarország a harmadik nyolcas csoportban, a Divizio B-ben
kapott helyet. A társaság illusztris, hiszen elég csak a hollandokat, ukránokat és a lengyeleket
említeni és akkor még szót sem ejtettünk a feltörekvő szerbekről, akik tavaly is borsot törtek az
orrunk alá, valamint az egyre acélosabb svájciakról.

  

A magyar csapat repülővel utazik majd az EB-re, a 4 csillagos Auditorium Hotelben  fog
megszállni ahol több, mint egy hét leforgása alatt három mérkőzést játszik majd, mindjárt az
elsőt a holland válogatottal. Az első körben Szerbia - Svájc,  Lengyelország - Lettország és
Ukrajna - Luxemburg mérkőzésekre kerül majd sor. A győztesek a felső ágon, míg a vesztesek
az alsón folytatják majd.

  

A magyar csapat felkészülését Debreczeny Dénes és Harmath Ákos irányítják, akik nagyon
intenzív programot és három edzőmérkőzést terveznek majd. Az ellenfelek között szerepel
Ukrajna, Csehország és Szerbia. Az edzések Kecskeméten, Szegeden és Érden leszenek. Az
első keretszűkítésre január végén kerül sor, ekkor már csak 30 fő reménykedhet a kiutazásban.
A KARC csapatából a 94-95-ös korosztályból Kőműves György, Almási Bence, Fekete-Szabó
Ádám, Horváth Áron és Bányai Balázs próbál majd szerencsét, remélhetőleg mindannyiuknak
sikerül majd beverekedni magukat a keretbe. Természetesen ehhez nem elég a lelkesedés,
hiszen közel 50-en pályáznak a kiutazó keretbe, így nagy csaták várhatók a kiadó helyekért. A
szombati fizikai felmérésen tehát a legjobbat kell mindenkinek kihozni magából.

  

További információk az EB-ről KLIKK .
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http://auditorium.madridhotels.it/?source=googleh
http://www.fira-aer-rugby.com/upload/file/1323208743_111129%20GB%20U18%20Justin%20Bridou%20Trophy%202012%20manual.PDF

